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               ÎNVIEREA   

                      DOMNULUI 

 
 

                                    

Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 Iată motivul evident şi atotimportant care îi determină pe toţi 

creştinii să păzească unitatea Duhului, întru legătura păcii (Efeseni 4: 3). 

Căci Unul Domn Iisus Hristos este al nostru Făcător, Răscumpărător şi 

Învietor. 

Nu sunt doi Hristoşi, ca să existe motiv de dezbinare între 

credincioşi! Unul şi acelaşi sânge s-a vărsat pe Cruce pentru noi toţi, tot 

aşa cum una şi aceeaşi gură s-a rugat pentru noi toţi la Ghetsimani. 

Noi avem o singură credinţă întru Sfânta Treime, Cea nedespărţită 

şi de viaţă făcătoare, Tatăl, Fiul şi Sfântul Duh, Unul în Dumnezeire şi 

întreit în Persoane: Tatăl Nenăscut, Fiul Unul Născut şi Duhul Sfânt 

Care de la Tatăl purcede. Noi avem un Botez întru Numele Tatălui, al 

Fiului şi al Sfântului Duh. Acest Botez se săvârşeşte prin întreita 

cufundare în sfinţita apă, spre murirea faţă de păcat şi de diavol, şi spre 

învierea şi viaţa în Hristos Domnul. Un Dumnezeu şi Tatăl tuturor – 

Tatăl Domnului nostru Iisus Hristos, Cel Unul Născut Fiu al lui  

Dumnezeu, Carele prin Hristos şi pentru Hristos ne înfiază pe noi şi ne dă dreptul să Îl numim 

Tatăl nostru. Vedem noi oare, fraţilor, cât de puternice sunt legăturile care ne unesc? Nici chiar 

stelele de pe cer nu sunt legate de cer prin legături mai puternice, nici apa de pămînt, nici focul de 

aer!  

Vedem noi oare ce temeiuri covârşitoare avem spre a ne sârgui spre unitatea Duhului dintre 

noi? Orice altceva care ar încerca de la stânga să ne îndemne spre dezbinare este un nimic faţă de 

temeiurile acestea, aşa cum este firul de praf faţă de muntele înalt. Diavolul nu poate distruge 

unitatea noastră dacă nu îl ajutăm la aceasta noi înşine. Diavolul nu ne poate birui niciodată dacă 

nu ne predăm lui noi înşine. 

O, Stăpîne Doamne Iisuse Hristoase, Cela ce eşti al nostru Iisus preablând şi preadulce, ce 

tare ne-ai legat pre noi de veşnicul bine! Păzeşte-ne pre noi în veci întru această mîntuitoare 

legare! Căci numai Ţie se cuvine pururea toată mulţumirea şi slava, Amin! 

 (Sfântul Nicolae Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 

 

 

 

Sf.N.Velimirovici, 

icoană 


